

特雷莎·梅首相权威受挑战 英欧“分手”进程再添变数

“脱欧”陷内斗 英国外交大臣辞职

英国外交大臣鲍里斯·约翰逊9日向首相递交辞呈。舆论认为,约翰逊辞职与他同首相特雷莎·梅在“脱欧”立场上的分歧有关。

因与首相的“脱欧”立场不同,英国“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯8日刚刚辞职。舆论普遍认为,约翰逊与戴维斯在是否“软脱欧”问题上与首相有分歧。

中国女婿接任外交大臣

英国政府9日任命多米尼克·拉布为新任“脱欧”事务大臣。据英国媒体报道,英国现任卫生大臣杰里米·亨特将接任鲍里斯·约翰逊,成为英国新任外交大臣。

杰里米·亨特现年51岁,父亲是英国皇家海军上将、爵士尼古拉斯·亨特。他获得牛津大学哲学、政治和经济专业的学位。毕业后曾去日本,并对东方文化产生了兴趣。他2010年至2012年间担任英国文化大臣,从2012年至今担任卫生大臣。被视为未来保守党领袖的热门人选。

杰里米·亨特是一名中国女婿,2008年,一个英文名字叫做露西的中国女留学生来到亨特创办的教育服务公司,两人一见钟情。目前亨特夫妇育有3个孩子,亨特夫人和孩子一向保持低调,很少公开露面。

“脱欧”问题面临软硬选择

英国政府内部围绕“脱欧”问题的争斗,



英国新任外交大臣亨特和他的中国妻子

焦点在“硬脱欧”和“软脱欧”两种方式上。大致来说,“硬脱欧派”主张英国彻底脱离欧盟和欧洲单一市场,让英国全面掌控边界、移民和司法政策;“软脱欧派”则主张不要彻底与欧盟撕裂,让英国继续留在欧洲单一市场和关税同盟。

本月6日,英国内阁成员就“脱欧”方案达成一致。方案提出,英国将与欧盟同在一个货物自由贸易区”并与其他保持紧密贸易关系。同时,英国可自由与其他贸易伙伴订立贸易协议。为保障跨境贸易顺畅,英国将执行

与欧盟相同的规则手册,确保包括农产品在内的英国货物符合欧盟标准。

此举被舆论广泛解读为“软脱欧”。“硬脱欧派”认为这是对“脱欧”誓言的背叛,因为“软脱欧”将导致英国继续受欧盟贸易规则限制,无法真正实现“独立”。

戴维斯在写给梅的辞呈中说,当前的“脱欧”政策会将英国大部分经济控制权交给欧盟,让英国在与欧盟的谈判中处于劣势。戴维斯表示,自己无法支持这样的政策,是一个“不情愿的服役者”。

两名重臣辞职凸显裂痕

英国媒体报道,戴维斯、约翰逊和贸易大臣利亚姆·福克斯并称英国政府“脱欧”派三大代表人物。两名内阁重臣接连辞职,不仅进一步凸显保守党内部因“脱欧”产生的裂痕,还给她能否安然度过危机、继续坚持自身“脱欧”谈判立场打上问号,甚至可能引发更多大臣辞职乃至她本人被迫下台的结局。

保守党当前在议会下院单独所掌握议席不到半数,依赖与北爱尔兰民主统一党的联盟勉强维持在议会中的微弱多数。

英国内阁的内部分歧,将直接导致与欧盟的“脱欧”谈判进展缓慢,进度大幅落后于预期,增加谈判结果的不确定性,以及谈判无果而终的风险。英国媒体认为,如果双方无法达成协议,英国经济可能遭受重大打击。

戴维斯在辞呈中对梅说,现在很难判断,“有可能你是对的,而我是错的”。这一定程度上反映了英国当下的迷茫和困惑,但英国依然需要在复杂而艰难的局面中作出选择。

就英国政府的“脱欧”方案和内阁重臣离任等一系列事件,民众、商界反应不一。伦敦金融城政府、英国工业联合会等对“脱欧”方案表示欢迎。但最新民调显示,民众对特雷莎·梅处理“脱欧”事务的认可率降至29%,为2016年11月以来最低。 钟和

遭遇36年最惨水灾 安倍欢宴被批

暴雨已导致126人死亡 仍有数十人下落不明

日本连日暴雨致死人数持续攀升。据媒体报道,截至9日晚,暴雨已导致126人死亡,成为36年来日本最严重的水灾。

与此同时,网民在社交媒体爆料称,5日降雨严重时,首相安倍正在饭店与年轻议员大开晚宴,交流感情。事件的曝光引发民众对政府应对不力的批评。

安倍取消出访

9日,救援人员在广岛县、冈山县、爱媛县等地找到多具遗体,本次暴雨已成为1982年造成299人死亡的长崎水灾以来,日本所发生的最严重同类灾害。

目前,在发生大规模泥石流的广岛县和遭灌水的冈山县等多地仍有数十人下落不明。据报道,救援人员仍在灾区进行紧急搜救。死亡人数还可能上升。

日本内阁官房长官菅义伟9日下午宣

布,为确保应对灾害万无一失,首相安倍晋三将取消原定11日开始的前往欧洲、中东多国的出访计划。自由民主党干事长二阶俊博说,灾情越来越重,安倍“别无选择”。

“平成30年暴雨”

《读卖新闻》网站报道,这是日本明仁天皇即位后日本最严重的雨灾,日本气象厅9日以明仁天皇的年号把它命名为“平成30年暴雨”。

日本消防厅说,截至9日上午,19个府、县大约590万人接到疏散令或疏散建议,大约2.3万人栖身避难所。

在重灾区之一冈山县,仓敷市真备町一条河的河堤三处决口,这一地区三分之一区域被淹,上千人一度被困在屋顶,等待舟船和直升机救援。仓敷市政府估计,大约4600座民宅被淹,迫使3000至5000人离家避

难。日本国土交通省说,可能需要两周才能把当地的积水抽干。

现年38岁的熊野町居民清原康助坐在被滑坡损毁的房屋前告诉法新社记者,正在等候姐姐和两个外甥的消息,“我电话联系不上她”,“已经让家人做好最坏的准备”。

日本气象厅警告,可能会发生更多山体滑坡等地质灾害和洪水。

增派救援人员

日本政府8日设立“非常灾害对策本部”,决定增派警察、自卫队和救援人员,人数增加至总计7.3万人,安倍要求他们“全力救人”。

“非常灾害对策本部”9日上午第二次开会时,安倍说,政府打算把这次灾害划定为“严重灾害”,由中央政府向地方提供财政援助,协助灾后重建。 胡若愚 王可佳

特朗普提名卡瓦诺任最高法院大法官

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国总统特朗普9日提名现年53岁的美国哥伦比亚特区巡回上诉法院法官布雷特·卡瓦诺为新任联邦最高法院大法官。

现年53岁的卡瓦诺出生于首都华盛顿,毕业于耶鲁大学法学院,如今在哈佛大学、耶鲁大学和乔治敦大学执教,同时也是美国哥伦比亚特区巡回上诉法院法官。卡瓦诺在前总统小布什任内曾出任白宫总统办公室行政秘书,并在2003年被提名出任哥伦比亚特区上诉法院法官,但由于民主党的阻挠,他的任命直到2006年才被通过。卡瓦诺是一名资深的保守派法官,和共和党关系密切。

特朗普对卡瓦诺的提名还需得到美国国会参议院的确认。目前共和党人以51对49席在参议院占微弱多数。美国媒体普遍预计,卡瓦诺出任后,未来最高法院保守派将成为铁定多数,因此参议院民主党人将会全力阻止卡瓦诺的提名通过。而参议院多数党领袖共和党人麦康奈尔则表示,共和党将保持团结,以保证卡瓦诺成功通过表决。

取材现实问题 激起读者共鸣

日本漫画老年主角走红

新华社上午电 日本漫画多以青春形象著称,近年却有以老年人为主角的漫画问世。日本共同通讯社9日报道认为,日本社会老龄化严重,能在老龄读者中激起共鸣,是这类老年主角漫画走红市场的主要原因。

连载漫画《伞寿真理子》讲述主人公真理子80岁离开家开始新生活的故事(见右图)。53岁的作者小泽雪说,她因为感受到同龄人对未来的焦虑,创作这套漫画。书中故事取材日本老人现实中常见问题,例如在公路上逆行驾车,或者由于大量收藏“有意义的物品”把家搞得像垃圾堆等。

日本近年涌现出不少以老年人为主角的漫画作品,市场反响不错。《女房东和我》讲述41岁喜剧演员与年过八旬的房东老太太互相帮助、结下深厚友谊的故事,发行量超过40万册。《共生希望:退休后离异的父母,过劳死边缘挣扎的子女》则涉及养老和老年情感等更沉重的话题。



雄风一号 关爱男性健康

到货了

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶服用,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。 深圳全球余米科技 广告

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司/近威海路) 咨询订购热线:021-36508932 免费送货 15000841587 18721363080 货到付款 宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院) 惠仁大药房(一二八纪念馆680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路),浦东区:利津路453号(静月星药房近寿光路),上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜),川沙镇新川路834号(获昌药房近妙境路)。